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О КОМПАНИИ 

Компания «Кули» является одним из веду-

щих производителей на рынке изделий из 

гипсобетона. 

Идея, положенная в основу философии 

компании – российские товары европей-

ского качества по справедливым ценам в 

каждый дом. 

Производственная площадка компании 

расположена в г. Махачкала  



НАШИ ИЗДЕЛИЯ 
ВАЗЫ 
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ГУБЫ БОЛЬШИЕ 

БУБЛИК BIG 

БИДОН БИГ 
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ШЕСТИУГОЛЬНИК МИНИ 

ОСКОЛОК А 

ОСКОЛОК Б 

ОСКОЛОК В 

ТАРЕЛКА D10 

ТАРЕЛКА D17 

ТАРЕЛКА D25 

ТАРЕЛКА D30 

КАСАНИЕ 

 

ПОДНОС 

ДЕВУШКА 

ПРОВАНС D16 

ВОЛНА 

ЛИСТ 

КУВШИНКА 

КЛЕВЕР 

ПЕРО ПАВЛИНА 

ОЖЕРЕЛЬЕ 

БУСИНКА 

ЛУЖА ОВАЛ 

ЛУЖА 

МОЛЛЮСК 

ЛУНА 

ЛУНА МИНИ 

КВАДРАТ 30×30 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 32×22 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 30×18 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 15×10 

ТАРЕЛКА АНГЛ 

ПОДНОС СЕРДЦЕ 

РУКИ 

УКЛОН БИГ 

УКЛОН  

УКЛОН МИНИ 

РЕКА 

РЕЧКА 
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U ПОДСВЕЧНИК 

РИМСКАЯ КОЛОННА МИНИ 

 

ШКАТУЛКИ 

МАРГАРИТА 

РАКУШКА БИГ 

РАКУШКА ВОЛНИСТАЯ 

РАКУШКА 
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ВАЗЫ 
ПОЗИЦИЙ: 25 



ВАЗЫ 

БАНКА 

5 

Арт   

101 Ø8×10,5 шт 

 СМ 

ВАЗА ПРОВАНС 

Арт   

102 Ø8×14 шт 

 СМ 

БИДОН 

Арт   

103 Ø8×12 шт 

 СМ Арт   

104 Ø8×9 шт 

 СМ Арт   

105 Ø10×15 шт 

 СМ 

БОЛЬШОЙ ВАЗОН 

МАЛЕНЬКИЙ ВАЗОН 



ВАЗЫ 

ЦИЛИНДР 15 

6 

Арт   

106 Ø7×15 шт 

 СМ 

ЦИЛИНДР 14 

Арт   

107 Ø7,6×14 шт 

 СМ 

МНОГОГРАННИК 20 

Арт   

108 Ø3×20 шт 

 СМ Арт   

109 Ø4,5×30 шт 

 СМ Арт   

110 Ø10,7×19 шт 

 СМ 

АМФОРА 

МНОГОГРАННИК 30 



ВАЗЫ 

БОЛЬШОЙ БИДОН 

7 

Арт   

111 Ø8,7×16 шт 

 СМ 

ЁЖИК 

Арт   

112 Ø7,7×10 шт 

 СМ 

ИГОЛКА 

Арт   

113 Ø8,5×15 шт 

 СМ Арт   

115 Ø10,7×23 шт 

 СМ 

ХРУСТАЛИК 

ОРИГАМИ 

Арт   

114 Ø11,2×20 шт 

 СМ 



ВАЗЫ 

СКАНДИА 

8 

Арт   

116 Ø8,5×15 шт 

 СМ 

ПЕЛИКА 

Арт   

117 Ø8,5×10,5 шт 

 СМ 

ВАЗА БУБЛИК 

Арт   

118 Ø9×13 шт 

 СМ Арт   

120 8×6,5×13 шт 

 СМ 

ПАКЕТ 

БУТЫЛКА 

Арт   

119 Ø6,2×14,7 шт 

 СМ 



ВАЗЫ 

ИЗГИБ 

9 

ЖЕЛОБ 

Арт   

121 7,5×7,5×10,5 шт 

 СМ Арт   

122 7,5×7,5×10,5 шт 

 СМ Арт   

123 Ø9,5×7 шт 

 СМ 

СИМФОНИЯ 

Арт   

124 15×6×14  шт 

 СМ Арт   

125 15×6×14  шт 

 СМ 

АРКА 

ОБЪЁМНЫЙ БУБЛИК 



 

КАШПО 
ПОЗИЦИЙ: 15 



КАШПО 

БРИЛЛИАНТ 

11 

АЛМАЗ 

АЛМАЗ BIG 

Арт   

205 10×10×13 шт 

 СМ 

HUG ПРИБОРНИЦА 

ОВАЛ ПРОВАНС 

Арт   

204 15×8,5×7,8 шт 

 СМ Арт   

203 Ø18×5,2 шт 

 СМ Арт   

202 Ø10×7 шт 

 СМ Арт   

201 Ø12,5×6,3 шт 

 СМ 



КАШПО 

ЛЕПЕСТОК 

12 

ОДРИ 

СЕРДЦЕ 

Арт   

210 15×12×11,5 шт 

 СМ 

ЧЕРЕП 

ЦВЕТОК 

Арт   

209 Ø8,5×5,5 шт 

 СМ Арт   

208 15×12×5,5 шт 

 СМ Арт   

207 Ø10×7 шт 

 СМ Арт   

206 Ø9,5×5,8 шт 

 СМ 



КАШПО 

ГУБЫ МАЛЫЕ 

13 

ГУБЫ БОЛЬШИЕ 

БУБЛИК БИГ 

Арт   

215 Ø18×6 шт 

 СМ 

ГОФРА БИГ 

БИДОН БИГ 

Арт   

214 Ø15×5,5 шт 

 СМ Арт   

213 Ø14×10 шт 

 СМ Арт   

212  шт 

 СМ Арт   

211 16×7×10 шт 

 СМ 



 

ТАРЕЛКИ 
ПОЗИЦИЙ: 42 



ТАРЕЛКИ 

ОБЛАКО 

15 

ОВАЛ 

ОВАЛ МИНИ 

Арт   

305 Ø29×1,5 шт 

 СМ 

ШЕСТИУГОЛЬНИК 

ОВАЛ ЛОНГ 

Арт   

304 23,4×11,5×1,6 шт 

 СМ Арт   

303 15×10×1,6 шт 

 СМ Арт   

302 18,5×9,5×1,6 шт 

 СМ Арт   

301 14,2×8×1 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

ШЕСТИУГОЛЬНИК МИНИ 

16 

ОСКОЛОК А 

ОСКОЛОК Б ТАРЕЛКА D10 

ОСКОЛОК В 

Арт   

309 13,5×12,5×1,2 шт 

 СМ Арт   

310 Ø10×1,5 шт 

 СМ Арт   

308 16,6×11,5×1,2 шт 

 СМ Арт   

307 15×11,7×1,2 шт 

 СМ Арт   

306 Ø10×1,2 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

ТАРЕЛКА D17 

17 

ТАРЕЛКА D25 

ТАРЕЛКА D30 ПОДНОС 

КАСАНИЕ 

Арт   

314 27,7×11,9×1,1 шт 

 СМ Арт   

313 Ø30×1,5 шт 

 СМ Арт   

312 Ø25×1,5 шт 

 СМ Арт   

311 Ø17×1,5 шт 

 СМ Арт   

315 27,4×11,7×1,1 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

ДЕВУШКА 

18 

ПРОВАНС Д16 

ВОЛНА КУВШИНКА 

ЛИСТ 

Арт   

320 15,5×15×1,5 шт 

 СМ Арт   

319 15×9,5×1,5 шт 

 СМ Арт   

318 Ø10×2 шт 

 СМ Арт   

317 Ø16×2 шт 

 СМ Арт   

316 15,5×10,5×1,4 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

КЛЕВЕР 

19 

ПЕРО ПАВЛИНА 

ОЖЕРЕЛЬЕ ЛУЖА ОВАЛ 

БУСИНКА 

Арт   

325 23,5×16×1,5 шт 

 СМ Арт   

324 Ø12,5×1,6 шт 

 СМ Арт   

323 Ø13×1,5 шт 

 СМ Арт   

322 23,4×8×2 шт 

 СМ Арт   

321 18×14,5×1,5 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

ЛУЖА 

20 

МОЛЛЮСК 

ЛУНА КВАДРАТ 30×30 

ЛУНА МИНИ 

Арт   

330 30×30×1,5 шт 

 СМ Арт   

329 7×2,7×2 шт 

 СМ Арт   

328 20,5×11,5×1,8 шт 

 СМ Арт   

327 21×13×1,5 шт 

 СМ Арт   

326 Ø18×1,5 шт 

 СМ 



ТАРЕЛКИ 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 30×20 

21 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 28×16 

ПОДНОС СЕРДЦЕ 

ТАРЕЛКА АНГЛ 

Арт   

335 12×11×1,5 шт 

 СМ Арт   

334 Ø12,5×2,2 шт 

 СМ Арт   

333 15×10×1,5 шт 

 СМ Арт   

332 28×16×1,9 шт 

 СМ Арт   

331 30×20×1,9 шт 

 СМ 

ПРЯМОУГОЛЬНИК 15×10 



ТАРЕЛКИ 

РУКИ 

22 

Арт   

336 21×13×1,5 шт 

 СМ 

22 

УКЛОН БИГ 

РЕКА 

УКЛОН МИНИ 

Арт   

340 24,8×11,9×0,6 шт 

 СМ Арт   

339 19,5×11×1 шт 

 СМ Арт   

338 22×21,5×1 шт 

 СМ Арт   

337 31×21,2×1 шт 

 СМ 

УКЛОН 



ТАРЕЛКИ 

РЕЧКА 

23 

Арт   

341 12,6×11×1 шт 

 СМ 

23 

ВПАДИНА 

Арт   

342 10×10×2,4 шт 

 СМ 



 

ПОДСВЕЧНИКИ 
ПОЗИЦИЙ: 22 



ПОДСВЕЧНИКИ 

БАШНЯ 

25 

ЯЙЦО 

РОГАЛИК 

Арт   

405 Ø9×1,5 шт 

 СМ 

ПОДСТАВКА ДЛЯ БЛАГОВОНИЙ 

ЛАДОНЬ 

Арт   

404 15,4×7×1,5 шт 

 СМ Арт   

403 16×5×6 шт 

 СМ Арт   

402 9,3×6,6×3 шт 

 СМ Арт   

401 Ø7,6×9,6 шт 

 СМ 



ПОДСВЕЧНИКИ 

ОБЬЕМНАЯ ЛУНА 

26 

ДВОЙКА 

КОЛОДЕЦ 

Арт   

410 Ø14×2,5 шт 

 СМ 

КОЛЬЦА 

ПОДСВЕЧНИК ЛУНА 

Арт   

409 17×11,5×2 шт 

 СМ Арт   

408 Ø5,5×5,5 шт 

 СМ Арт   

407 Ø5,5×2 шт 

 СМ Арт   

406 9×6×9,5 шт 

 СМ 



ПОДСВЕЧНИКИ 

ЗВЕЗДА 

27 

Арт   

411 Ø15×2,7 шт 

 СМ 

ТИБЕТ 

Арт   

412 Ø15×1 шт 

 СМ 

КАНДОРУ 

Арт   

413 Ø7,3×3,5 шт 

 СМ Арт   

415 Ø7,3×6,5 шт 

 СМ 

КАЕН 

СЕЗА 

Арт   

414 Ø7,3×6 шт 

 СМ 



ПОДСВЕЧНИКИ 

МОДАН 

28 

Арт   

416 Ø6,5×3,4 шт 

 СМ 

ПОДСВЕЧНИК СЕРДЦЕ 

Арт   

417 10,8×8,8×4,5 шт 

 СМ 

ГЛАЗ ДАВИДА 

Арт   

418 Ø10×1,5 шт 

 СМ 

УЗЕЛОК 

ГУБЫ ДАВИДА 

Арт   

419 Ø10×1,5 шт 

 СМ Арт   

420 9,8×7,2×3,4 шт 

 СМ 



ПОДСВЕЧНИКИ 

U ПОДСВЕЧНИК 

29 

РИМСКАЯ КОЛОННА МИНИ 

Арт   

422 Ø8,2×8,7 шт 

 СМ Арт   

421 9,2×8,5×4,4 шт 

 СМ 



ШКАТУЛКИ 

МАРГАРИТА 

30 

РАКУШКА БИГ 

РАКУШКА ВОЛНИСТАЯ 

РАКУШКА 

Арт   

504 11×5,5×4 шт 

 СМ Арт   

501 Ø7,8×9,5 шт 

 СМ Арт   

503 12×6×3,1 шт 

 СМ Арт   

502 17×10,5×5 шт 

 СМ 



ЦВЕТА: 

Натуральный Чёрный Серый 

Красный Зелёный Жёлтый 

Синий Лавандовый Оранжевый 



32 

- Пожалуйста, скачайте наш бланк заказа в формате excel на сайте kuli-home.ru;  

- Заполните столбец с желаемым количеством каждого артикула;  

- Отправьте заполненную форму нам на электронную почту kuli.vase@gmail.com 

- Наши менеджеры свяжутся с вами в ближайшее время для подтверждения заказа.  

Контакты: 

+7 (928) 297-80-68 | +7 (928) 835-04-56 | Kuli.vase@gmail.com 


